



PALAS

INIMA ORĂȘULUI

**1-4
iunie
2017**

ani ÎN
CULORI



1 an cumpărături **GRATUITE**

15 x bilete de avion oriunde
500 x vin spumant

Programul evenimentelor în interior



Palaslasi

**De 5 ani, îți colorăm viața în fiecare zi!
Sărbătorește cu noi, într-un week-end prelungit
de shopping, distracție, premii,
modă și muzică de calitate!**

EVENTIMENTE ANIVERSARE



**Kids Day // Joi, 1 iunie,
Atrium și Parc**

Sărbătorim ziua copiilor cu foarte multă distracție, cântecele, dans și cadouri! Vino să vezi copiii talentați, părinți emoționați și un spectacol plin de culoare! În parc, joaca e în toi la competițiile de desen, aero și navo-modele!

Te așteptăm și la Atelierele de gătit pentru copii, în zona Foodcourt, de la orele 11⁰⁰ și 17³⁰.



**Cutia Surprizelor // Joi-Duminică,
2-4 iunie, orele 13⁰⁰, 14⁰⁰, 15⁰⁰, 16⁰⁰, 17⁰⁰**

Oare ce se ascunde în cutia gigant de cadou din Atriumul Palas?



**Just Dance Competition //
Vineri, 2 iunie, 18⁰⁰, Parc**

Îți place să dansezi în mijlocul ringului sau preferi să aplauzi pe margine? Te provocăm la competiție! Imită coregrafia de pe ecranul gigant și distrează-te cu prietenii tăi! Cei mai talentați dansatori sunt premiați.



**Kendama Show & Contest //
Vineri, 2 iunie, Parc**

Arată-ne că ești un maestru Kendama! Vino să participi la o super competiție alături de cei mai talentați jucători și mentori din domeniu. Invitați speciali: Oase, Alpha, Shao



**Recital extraordinar Filarmonica Iași //
Sâmbătă, 3 iunie, ora 19⁰⁰, Parc**

Lasă-te purtat pe aripile muzicii clasice într-un spectacol cum n-ai mai văzut! Regal de simfonii în aer liber sub bagheta maestrului Adrian Petrescu.



Festival de Creație Vestimentară Art East // Duminică, 4 iunie, 19⁰⁰, Parc

Tinerii designeri din Iași, București, Galați, Craiova, Brașov, Cluj-Napoca și Chișinău sunt în prim-plan într-un spectacol al culorilor, formelor și ținutelor în trend. Creativitatea nu are limite! Invitat special: stilistul Alin Gălățescu.



Bucură-te și de show-ul colorat de videomapping, pe Palatul Culturii (Joi-Duminică, 21³⁰ - 24⁰⁰).

Descoperă și fotografiază-te în cele trei zone creative: Balloon Clouds, Live 3D Painting!

De ziua noastră, tu primești cadouri!

15x



zbor oriunde

500x



Îți răsplătim fidelitatea cu premii aniversare! Vino cu bonuri fiscale de minimum 150 lei la Centrul de premiere din zona Guess și ești premiat cu un vin spumant sau, prin tragere la sorți, cu unul din cele 15 bilete de avion oriunde ori cu marele premiu, 1 an de cumpărături gratuite!



1 an de cumpărături gratuite